

天!女童脑袋里有条活虫

头痛两年,手术取出6厘米长虫子和一堆虫卵

一条白色虫子居然在六岁女孩的大脑里存在了至少两个多月,更恐怖的是,虫子旁还有一堆卵,如果再不手术,脑袋里蠕动的可不仅仅是一条虫,这样的患者南京儿童医院还是第一次碰到。近日,一位被头痛困扰了两年的6岁女童,终于找到了病因,医生从她的脑子里取出了一条长达6厘米的曼氏裂头蚴,以及一堆虫卵。

头痛两年查不出原因

据家人的回忆,家住安徽的小宁宁(化名)两年前就有这个症状了。孩子突然间就头痛,还呕吐。家长起初以为是感冒,没太在意。但后来,这个孩子,虫虫病毒已经进驻到宁宁的大脑了,只不过还没有发育成虫。

之后,时断时续的头痛像磁石一样紧紧地粘着孩子,宁宁家人急了,带领孩子到当地县、市医院检查,但效果不明显,头痛反而有了加重的趋势。家长只好带着宁宁来到了南京市儿童医院。

医生怀疑头部有虫卵

在南京儿童医院的神外外科,王刚主任接诊了宁宁,经过脑部CT和MRI检查,发现了孩子的大脑左耳稍高一点的位置,有满天星高密度阴影,而且阴影周围脑组织水肿很厉害。“最初怀疑是囊虫,因为这个孩子的家庭养了很多的牛羊,囊虫就是寄居在牛羊身上的。”王刚告诉记者。但经过进一步判断,阴影的大小似乎与平常的囊虫不太一样,反

复询问病史后,专家注意到孩子有个坏习惯,喜欢和小朋友一起捉青蛙蛤蟆玩,有时一玩就是大半天,王刚怀疑阴影就是一堆虫卵,而且可能是寄居在青蛙蛤蟆身上的裂头蚴,必须马上进行手术。

虫至少活了两个多月

王刚主任亲自操刀,开颅后,在场的医生都不禁吸了一口凉气,孩子脑袋顶部发现了一条长约6厘米的裂头蚴。王刚告诉记者:“这条白线虫就跟我们家里常用的棉线一样细长,头呈三角形,更可怕的是,这条成虫的旁边还有菱角形状的一堆虫卵。”这个女孩真是幸运,虫卵和大脑中的下吻合静脉紧紧相连,一旦大出血,孩子就会失语,甚至危及生命。

“裂头蚴多长于人体的皮肤和眼睑处,长在脑部的裂头蚴很是少见,脑部还存在如此大一包虫卵的就更是稀少了。南京儿童医院从大脑里取出活虫还是第一次。”王主任说,手术很成功,孩子下手术台后就有了意识,很快便能说话了。经过专家进一步确诊,该虫为曼氏裂头蚴。

提醒

吃爆炒青蛙要特别注意

据了解,一般孩子患裂头蚴的主要感染方式有三种,一是和青蛙或生蛙肉有亲密接触,这种情况约占半数以上,我国某些地区,民间传说蛙肉有清凉解毒作用,用生蛙肉贴敷,裂头蚴可能经过伤口或正常皮肤及黏膜侵入人体。二是食半生蛙、蛇、鸡或猪肉等,吞食裂头蚴即穿过肠壁进入腹

腔,然后移动到身体各个部位。三是饮用生水,有时候误吞感染的剑水蚤,裂头蚴会借机侵入人体。所以,养成饭前便后洗手的好习惯,避免误服虫卵,切生熟肉刀和砧板要分开,不要贪食蛇、蛙等物,更不要生食,有时就算爆炒也不能完全杀死虫子,肉制品一定要烧熟才能食用。

链接

曼氏裂头蚴病是由曼氏迭宫绦虫引起的人兽共患寄生虫病。由其幼虫——裂头蚴引起,裂头蚴可在体内移行,并侵犯多种组织器官。该病潜伏期与感染方式有关:局部侵入者

潜伏期短,一般6~12天,个别可达2~3年;经消化道感染者潜伏期长,多为1至数年。最主要的治疗手段是手术摘除。

通讯员 刘丹 快报记者 刘峻

15岁少年被铁链锁家中5年

15岁,应该坐在教室里听老师讲课,而在高淳县淳溪镇,有一名少年,因为从小患了癫痫病,常在学校打骂老师和学生,还偷东西,父母迫于无奈,用铁链把他锁在家中,一锁就是5年。

昨天,记者来到少年家。在一间卧室里,一名少年身着一套校服,见有人进来,神情紧张。

记者看到,少年的左小腿处,拖着一条铁链,铁链的另一头,扣在了大铁柱上。

少年叫陈嘉(化名),15岁,“他10岁时变得古怪,不是偷东西,就是打骂老师和同学。”此后,陈嘉经常离家出走,有一次还跑到了南京。

父母先后把他带到南京、上海等地检查,结果陈嘉患的是癫痫病。

“陈嘉的父母给他换了几所学校,都因为他在学校‘不老实’,被父母领回家,后来就一直待在家里,不让他出门。”他姑父介绍,陈嘉10岁时,父母迫于无奈,用一根大铁链把他的腿锁住,吃饭时,由母亲做



少年每天就这样被锁家中

好,送给他吃,晚上,父母回来,把铁链打开,让他在楼上睡觉。当地村镇干部得知陈嘉被父母用铁链锁在家中后,上门了解情况,希望陈嘉父母把孩子带到医院继续治疗,但他们家实在太穷,无力治病。

淳溪镇一位干部表示,陈嘉才15岁,应该尽早把他送到医院里治疗,让他与其他孩子一样,过着正常人的生活。

通讯员 邢光理 快报记者 薛林文/摄

神秘男子血肉模糊惨死大桥

快报讯(记者 陈泓江)“太恐怖了!”昨天凌晨4点半多,有司机发现,长江大桥中部桥面中央,躺着一具尸体,死者脑浆迸裂,身体血肉模糊。见此惨状,多位司机连忙报警。

110民警和交警先后赶到现场。只见该尸体躺在桥面上,头朝南,脚朝北,在死者头部南侧的桥面上,有一片脑浆,在雨水的冲刷下,尸体周边被大片血水染红。

经民警勘查,死者是名男性,因头部碎了没样,难以看出年龄,而且身份不明。对于死因,有民警和过路司机怀疑,“可能是被车辆撞击身亡,出

事后,肇事车辆逃逸了。”

王女士惊恐地说:“妈呀,吓坏我了,一个货车司机可能没看清桥面上有尸体,竟然驾车从尸体的一只手臂上轧了过去。”

与此同时,过大桥的的哥蒋师傅则提供了另一条线索。他说,这名男子被撞前曾站在大桥中间左右徘徊,可能是准备过马路,没想到后来惨剧就发生了。不过,也有人怀疑死者是自杀,“天未亮,他为何跑到桥面上呀?或许是有什么事情想不开。”

目前,警方正对死者身份进行调查,同时希望有目击肇事车辆的市民能及时与警方联系。(朱先生爆料奖60元)

为治孙女病 爷爷带她一路乞讨

她叫王焕,只有7岁,却不幸患上骨髓增生异常综合征,一种难治性贫血症。为了治疗,家中花去了所有的积蓄。60岁的爷爷王善伍带着她从徐州来到南京,花光了路费,爷孙俩只能靠乞讨为生。“我不想看着她在家等死,我们天天在医院附近乞讨,也许就能碰到好心人救我的孙女。”



让人心酸的爷孙俩

快报记者 唐伟超 摄

来越虚弱,身上出现一块块红斑,一发烧就是几个月退不下去,他十分揪心。

在最后一刻他还是舍不得

王善伍抱着最后的一线希望,带着孙女来到南京。跑了几家医院后,医生都说小王焕得的骨髓增生异常综合征MBS,是一种难治性贫血症,劝王善伍赶紧让孙女住院,可是王善伍身上一共就带来了一千多元钱,哪够住院呢。

眼看钱快花完了,王善伍只得带着孙女沿路要饭。“可是她的腿无力,每次都要我推着走,如果再不治,估计都要没命了。”王善伍脑中划过了一个念头:把孙女送到福利院去。“要是那样,或许就有钱给她治病了,还有吃有喝的。”王善伍打听到了,带着孙女去找儿童福利院,一路上小王焕不停地问:“我们去哪啊?”王善伍不作声,心里却在流泪。“可

快到福利院时,看到她望我眼神,我又不忍心了,孩子将来会恨我的”。

从那以后,王善伍在郊区租了个破屋子,每天带着孙女在各大医院附近的街边乞讨,每天多时也就几十元钱,少时仅几元。“这些钱够我们买吃的糊糊嘴就行。”王善伍说,希望能有好心人能帮帮他们。

如果您愿意帮助小王焕,或是想去看望她,可以拨打快报钟晓敏爱心工作室热线13770596060。

快报记者 赵丹丹

全国十大爱心记者 钟晓敏爱心工作室 之爱心特别行动 爱心热线:13770596060

爷爷带着孙女街边讨饭

昨天,在汉中路附近,一对爷孙格外惹人注目。爷爷衣衫褴褛,蓬头垢面,手边放着大包小包的破麻袋,无精打采地靠在路边。而身边的小姑娘也就六七岁,脸色苍白,看上去很虚弱。

爷孙俩瘫坐在路边,面前放着一张大红色纸,上面大致写着:“我孙女王焕,今年7岁,5岁就被诊断出患有白血病。因为无钱医治,我们从徐州流落于此,我孙女的身体越来越虚弱,希望有好心人能救救我的孙女。我们感激不尽,做牛做马也愿意。”

一个多月,王善伍带着患白血病的孙女,从徐州邳州八集镇来到南京,原本想把小王焕丢掉的王善伍到最后一刻没有忍心,又没有钱帮孙女医治,只好带着孙女在各大医院附近沿街讨饭,希望筹得吃饭的钱,还能有好心人救救孙女。

女孩5岁得上了白血病

“她从小就听话,还喜欢唱歌跳舞,邻居都很喜欢她。”可是谁也没想到,小王焕5岁时,突然有一天鼻子大出血,怎么也止不住,血还从嘴巴里往外涌。王善伍吓坏了,把孙女送到医院,一检查,发烧40℃,医生怀疑是得了血液病。

最终在市里的医院,小王焕被确诊患上了骨髓增生异常综合征,是血液病的一种。“我是农民,什么也不懂,可医生说这病很难治。”就这样,小王焕住了院,仅仅一个月,就花了五六万元,全家所有的积蓄都花光了,还向亲戚朋友借了三万多元。“钱全花光了,可我孙女的病却没什么进展。”小王焕只得又回到了家。

王善伍不想放弃,他找来了各种土方法自己帮孙女治疗,“什么鱼头烧乌龟壳啊,草鸡蛋就着壁虎吃啊。”王善伍说,可是看着孙女越

中华公共关系学院 自考·成人中专 会计·成考辅导 2008年下自考开设:公共关系、企业管理、财务管理等专业(一年半毕业) 高数、英语 成人高考开设:财务与会计、公文文秘专业(三年获取中专及大专文凭,学校可推荐就业) 1中山路179号易发信息大厦10楼G座(金陵中学北侧) 51862128、51862158 2中山路178号苏武商城一楼(金陵中学马路对面) 84718333、85951861 3汉中路185号鸿运大厦308室(汉中门长途车站旁) 81641185、86527335

解决文凭 口语 六维口语班 音标、基础班 让您说一口纯正流利的英语 地址:①广州路18号南京大学东门左二楼(市儿童医院东边) ②中山南路230号(安瑞商务中心318室) 电话:(025)83597562 84214390 83901214 http://b372680.xici.net

中华会计 1.电算化+会计证:450元 2.会计实践(出纳/总账)+报税+用友软件 3.会计继续教育 4.《外贸会计证》 地址:①中华路5235096 ②汉中门大街86512807 ③建邺少年宫96653169 4.玄武少年宫85217089